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INSTRUCTION DE MONTAGE

Les étapes suivantes décrivent le montage du 
premier angle, qui sert de base à la suite de 
l'assemblage.

ÉCARTÉ

Étape 2 : montage du coin
• Mets le premier panneau à la verticale à 

l'aide du profilé en L et prends le deuxième 
panneau.

• Insère le deuxième panneau à la verticale 
dans le profilé en L par le bas.

• Appuie fermement sur la pièce d'angle de 
tous les côtés.

• Ton coin est en place et constitue la base 
pour la suite du montage en toute sécurité.

Étape 1 : préparation du premier panneau
• Prends un panneau en carton alvéolaire et 

enfonce fermement le profilé en L en 
position horizontale.

• Pour le panneau suivant, écarte 
légèrement le profilé en L vers le bas. Cela 
facilitera l'insertion du deuxième panneau.

Profilé en L

Panneau en carton

Étape 3 : poursuite du montage
• Prends un autre profilé et appuie-le 

fermement contre un panneau de la pièce 
d'angle.

• Répète toujours la même procédure de 
montage : avant d'insérer le profilé, écarte-
le vers le bas. Cela facilite 
considérablement la suite du montage.

• Construis ton mur selon ton plan.

Consigne de montage
• ATTENTION : il faut prévoir un appui tous 

les 4 à 5 m ou faire un décrochement pour 
que le mur reste stable et ne voltige pas.

• Un appui est simplement un panneau 
alvéolaire étroit ECOPANEL 26-38.

• Le profilé en U peut être utilisé comme 
protection de chant pour les panneaux 
d'extrémité.


